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Цель: развитие  положительного отношения  ребенка к семье, любовь 

к самому близкому и родному человеку – маме через совместную 

двигательную активность. 

Задачи: 

 Способствовать созданию положительных эмоциональных 

переживаний детей и родителей от совместного празднования мероприятия.  

 Учить выразительно исполнять стихотворения, интонационно 

разнообразно перерабатывать их в зависимости от содержания, пользоваться 

естественными интонациями, логическими паузами, ударениями, передавать 

свое отношение к содержанию. 

 Побуждать детей и родителей к активному участию. 

 Привитие интереса к занятиям физкультурой и спортом. 

Ход мероприятия 

(Дети входят в зал под музыку о маме и занимают места рядом с 

мамой. Ведущий читает стихотворение о семье.) 

Ведущий: 

Семья – словечко странное, 

Хотя не иностранное. 

 – Как слово получилось, 

 Не ясно нам совсем. 

 Ну, «Я» – мы понимаем, 

 А почему их семь? 

Не надо думать и гадать, 

 А надо просто сосчитать: 

 Два дедушки, 

 Две бабушки, 

 Плюс папа, мама, я. 



 Сложили? Получается семь человек, 

 Семь «Я»! 

( Ведущий предлагает участникам рассказать о том, как они 

понимают, что такое «семья») 

Ведущий: наша встреча  посвящается самым  дорогим  и любимым  в 

каждой семье – нашим мамочкам. 

Ведущий: ребята, скажите, пожалуйста, какие наши мамочки? ( Дети 

отвечают на вопрос ведущего и рассказывают, какие у них мамы.) 

Ведущий: приглашаем всех участников на флешмоб. 

Флешмоб «Моя мама самая крутая». (Флешмоб выполняется под 

песню Наташи Королевой «Моя мама самая крутая».Первую часть песни 

танцуют дети, затем приглашают родителей.) 

Ведущий: приглашаю всех участников встать в круг и  поиграть в 

игру «Нас много, он один». Игра на сплочение коллектива детей и 

родителей «Нас много, он один». (Все участники стоят в кругу, каждый 

подкидывает воздушный шарик вверх и не дает ему упасть. Чем дольше 

шарик продержится в воздухе, тем  сплоченней коллектив.) 

Ведущий: ребята, а расскажите нам пожалуйста, что наши мамы 

делают дома?(Дети рассказывают о том, что делают дома мамы, затем 

ведущий подводит итог.) 

Ведущий: Наши мамы-хозяйки дома. Дом держится на маме. Они 

ухаживают за детьми и мужем, готовят, убираются и очень многое умеют 

делать. А вы знаете, что в течение года мамы вымывают 18 000 ножей, вилок 

и ложек, 13 000 тарелок, 8 000 чашек. В течение года наши мамы проходят за 

покупками больше 2 000 км. А если мамы ещё работают? То дети должны 

мамам помогать! Сейчас наши дети приготовят мамам завтрак – яичницу. 

Эстафета «Перенеси яйцо». 



 (Дети делятся на две команды, каждый участник берет ложку, в 

которой лежит варёное яйцо, бежит до стола и перекладывает в 

сковородку, затем передает эстафету следующему участнику).  

Ведущий: предлагаю всем участникам встать парами и взяться за 

руки и почувствовать тепло маминых рук. Поиграем в игру  «Рука в руке».  

(Звучит мелодия, все участники двигаются по залу в свободном 

направлении, музыка выключается, участники снова встают парами. Игра 

повторяется 3 раза.) 

Ведущая: продолжаем нашу встречу и предлагаю мамам эстафету – 

разминку «Я самая красивая». 

Описание задания: на противоположной стороне от мам, стоит стол на нём 

юбка, бусы, шляпа. Нужно добежать до стола, одеться. Добежать до обруча, 

встать в середину обруча и громко сказать: «Я самая красивая! », раздеться и 

бегом вернуться в команду, передать эстафету следующей участнице.  

Ведущий: у меня в руках сердце. (Воздушный шарик в виде сердца). 

Сердце – это символ любви. Предлагаю поиграть в игру «Скажи ласково». 

Кому по окончании музыки достанется оно, тот от всего сердца скажет маме, 

бабушке ласковое словечко. (Дети стоят по кругу и под музыку передают 

сердечко, когда музыка закончилась, у кого в руках находится сердечко 

говорят ласковые слова (какая у тебя мама, за что ты ее любишь). 

Ведущий: наша встреча подошла к концу и предлагаю закончить ее 

красивыми и важными словами о семье. 

Что может быть семьи дороже? 

Что может быть семьи дороже? 

 Теплом встречает отчий дом, 

 Здесь ждут тебя всегда с любовью, 

 И провожают в путь с добром! 

Отец и мать, и дети дружно 

 Сидят за праздничным столом, 

 И вместе им совсем не скучно, 



 А интересно впятером. 

Малыш для старших как любимец, 

 Родители - во всем мудрей, 

 Любимый папа - друг, кормилец, 

 А мама ближе всех, родней. 

Любите! И цените счастье! 

 Оно рождается в семье, 

 Что может быть ее дороже 

 На этой сказочной земле. 
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